

Szpital Wojewódzki w Poznaniu
Sekcja Zamówień Publicznych
ul. Juraszów 7-19
60-479 Poznań

Pismo: SZW/SZP/101/2018/4

Poznań dnia: 2018-11-23

«@t_oferent_zglo#nazwa»
«@t_oferent_zglo#kod»
«@t_oferent_zglo#miasto»
«@t_oferent_zglo#ulica»
«@t_oferent_zglo#dom»«@t_oferent_zglo#l
okal»

O D P O W I E D Ź na zapytania w sprawie SIWZ

Szpital Wojewódzki w Poznaniu, zwany dalej „Zamawiającym”, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) zwanej dalej „ustawą Pzp” odpowiada na pytania Wykonawców w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczony, na:

Dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku,

1. Pakiet nr 1 poz. 2 - W związku z wycofaniem z produkcji czarnych drenów do pomp objętościowych zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie drenów do leków światłoczułych bursztynowych.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.

2. Pakiet nr 1 poz. 6 - W związku z wycofaniem z produkcji czarnych strzykawek do leków światłoczułych zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie strzykawek do leków światłoczułych bursztynowych 50 ml z igłą.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.

3. Pakiet nr 1 poz. 7 - W związku z wycofaniem z produkcji czarnych przedłużaczy do strzykawek zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie przedłużaczy bursztynowych (światłoczułych) do strzykawek, średnica wewnętrzna 0,9 mm o długości 150 cm.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.

4. Zadanie 2, poz. 1 - Czy zamawiający dopuści przyrząd do przetaczania krwi i jej preparatów typu TS, jałowy, niepirogenny, nietoksyczny, grawitacyjny, Filtr 200µm, 20 kropli = 1 ml +/- 0,1 ml, przyrząd posiada ostra igła biorcza dwukanałowa wykonana ze wzmocnionego ABS, odpowietrznik z filtrem przeciwbakteryjnym zamykany czerwoną klapką, przezroczysta komora kroplowa z filtrem z PCV, dł. komory kroplowej 7,5 cm w części przezroczystej, rolkowy regulator przepływu, łącznik LUER-LOCK z osłonką, zaczepek na dren, dren o długości 150 cm, opakowanie jednostkowe typu blister papier -folia, sterylizowany tlenkiem etylenu ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z SIWZ.

5. Zadanie 2, poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści IS bez ftalanów, jałowy, niepirogenny, nietoksyczny, grawitacyjny, z ostrą igłą biorczą dwukanałową wykonaną ze wzmocnionego ABS - odpowietrznik z filtrem przeciwbakteryjnym zamykany niebieską klapką - przezroczysta średnio twarda komora kroplowa 20 kropli = 1 ml +/- 0,1 ml, długość całkowita komory kroplowej 62 mm, długość części wykonanej z przezroczystego PVC 55 mm, z filtrem filtr płynu o wielkości oczek 15µm, rolkowy regulator przepływu - łącznik LUER-LOCK z osłonką - opakowanie jednostkowe typu blister papier -folia - sterylizowany tlenkiem etylenu, długość drenu 150 cm ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z SIWZ.

5. Zadanie 2, poz. 1-2 - Proszę o dopuszczenie przyrządów do przetaczania płynów oraz TS z komorą kroplową wykonaną z medycznego PVC. Zamawiający w SIWZ nie stawia wymogu aby przyrządy były w całości wolne od PCV, dopuszcza przyrządy w których dren wykonany jest z PVC, co stanowi zaprzeczenie logicznym przesłankom zastosowania wymogu tylko komory bez PVC.

Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z SIWZ.

6. Zadanie 2, poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści przyrząd do przetaczania płynów infuzyjnych bez dodatkowego zacze­pu na zacisku rolkowym i miejsca na umieszczenie igły biorczej, natomiast kolec igły biorczej posiada osłonę z tworzywa sztucznego ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z SIWZ.

7. Zadanie 2, poz. 1-2 - Prosimy aby zamawiający dopuścił przyrządy IS oraz TS bez nazwy występującej bezpośrednio na przyrządzie. Takie rozwiązanie nie ma wpływu na jakość produktu oraz jego cechy użytkowe. Natomiast pełną identyfikację zapewnia oznakowanie na opakowaniu indywidualnym, opakowanie posiada nazwę producenta, podstawowe dane techniczne przyrządu oraz poglądowa (obrazkowa) instrukcja użycia.

Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z SIWZ.

8. Zadanie 2, poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści przyrząd do przetaczania krwi z zacze­pem na zacisku rolkowym, bez miejsca na umieszczenie igły biorczej, natomiast kolec igły biorczej posiada osłonę z tworzywa sztucznego ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z SIWZ.

9. Zadanie 2, poz. 1-2 - Czy zamawiający wymaga zaoferowania przyrządu do przetaczania krwi i płynów bez ftalanów z informacją na etykiecie w formie symbolu (normy zharmonizowanej) potwierdzającą brak zawartości ftalanów ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza aby informacja o braku ftalanów była podana w formie symbolu, ale z zachowaniem obowiązku informacji na opakowaniu jednostkowym.

10. Zadanie 2, poz.1-2 - Czy zamawiający wymaga informacji na opakowaniu potwierdzających brak zawartości latexu oraz PHT, DEHP,BBP i DBP w postaci symbolu ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza, lecz nie wymaga.

11. Zadanie 2, poz. 1-2 - Prosimy o wydzielenie poz. 1-2 do osobnego pakietu, gdyż takie rozwiązanie pozwoli innym firmom , specjalizujący się w danym asortymencie, na złożenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umożliwi Zamawiającemu wybór z pośród najkorzystniejszych ofert, jak i osiągnięcie niższych cen oraz racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody.

Zadanie 2, pozycja 9: Zwracamy się z prośbą o wydzielenie pozycji 9 z pakietu 2 do osobnego zadania tak, by umożliwić składanie ofert wyłącznie na ten asortyment. Obecny układ nie pozwala nam na wzięcie udziału w ww. przetargu. Zgoda na naszą prośbę umożliwiłaby Państwu dogodniejszy wybór dostawcy przy równej konkurencji oraz obniżenie wartości cenowej proponowanego przez Państwa pakietu.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody. Zgodnie z SIWZ.

12. Zadanie 2, pozycja 9: Czy Zamawiający dopuści przyrząd do infuzji z precyzyjnym regulatorem przepływu dostępny w jednej długości 150 cm, z rolkowym zaciskiem na drenie umożliwiającym krótkie przerwy w infuzji bez słyszalnego zamknięcia, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie wnioskowanej długości – pozostałe zapisy zgodnie z SIWZ.

15. Czy w celu umiarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 7 ust. 1:

1. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne:

- w wysokości 10 % wynagrodzenia za wykonanie niezrealizowanej części przedmiotu zamówienia, określonego w § 3 ust. 3 umowy, gdy któraś ze Stron odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca.
- w wysokości 2% wartości brutto niedostarczonego w terminie zamówionego asortymentu za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonego w terminie zamówionego asortymentu, z jednoczesnym zastrzeżeniem, iż takie opóźnienie nie może trwać dłużej niż 3 dni. Po upływie ww. terminu Zamawiający dokona zakupu asortymentu tej samej ilości i tego samego gatunku u innego Wykonawcy, a w przypadku

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody. Zgodnie z SIWZ.

16. Zadanie 2, poz. 2 - Zwracam się z prośbą o dopuszczenie: IS - Przyrząd do przetaczania płynów infuzyjnych, komora kroplowa wykonana z PP o długości min. 55 mm (w części przezroczystej), całość wolna od ftalanów (informacja na opakowaniu jednostkowym), igła biorcza ścięta standardowo, stożkowo, dwukanałowa, wykonana z ABS bez dodatkowego wzmocnienia włóknem szklanym, zacisk rolkowy wyposażony w uchwyt na dren oraz

możliwość zabezpieczenia igły biorecznej po użyciu, nazwa producenta bezpośrednio na przyrządzie, opakowanie kolorystyczne folia-papier, sterylny.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody. Zgodnie z SIWZ.

17. Zadanie 2, poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści przyrząd w opakowaniu foliowym ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody. Zgodnie z SIWZ.

18. Zadanie 2, poz. 1, 2 - Czy Zamawiający dopuszcza także przyrządy z komorą kroplową wykonaną z medycznego PVC, przyrządy w całości wolne od ftalanów.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody. Zgodnie z SIWZ.

19. Zadanie 2, poz. 9 - Proszę o dopuszczenie przyrządów: Przyrząd do infuzji z precyzyjnym regulatorem przepływu umożliwiający ustawienie przepływu w zakresie od 5-250 ml/h .Przeznaczony do infuzji grawitacyjnych . Długość drenu dostępna w jednym rozmiarze - 150 cm. Zawiera dodatkowy punkt iniekcyjny. Posiada filtr 15 µm .Nie zawiera DEHP i lateksu. Zacisk na drenie umożliwiający krótkie przerwy w infuzji (bez konieczności zmiany ustawienia szybkości przepływu), usytuowany poniżej regulatora, ze słyszalnym zamknięciem na "klik". Jednocześnie komora kroplowa wykonana z przezroczystego materiału, zaopatrzona w odpowietrznik z filtrem. Podwójna skala dla roztworów o różnej lepkości. Wyraźnie zaznaczone pozycje open/off. Niepirogenny, nietoksyczny, sterylny z możliwością podaży cytostatyków.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie wnioskowanej długości – pozostałe zapisy zgodnie z SIWZ.

20. Zadanie 2, poz. 1, 2 - Zwracam się z prośbą o wydzielenie w/w pozycji i utworzenie osobnego pakietu. Zabieg ten pozwoli na złożenie ofert większej ilości Oferentów a Zamawiającemu pozwoli uzyskać korzystną cenę.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody. Zgodnie z SIWZ.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich Wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Szpital Wojewódzki w Poznaniu
Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa

Karol Chojnacki
lekarz

Zamawiający